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KẾ HOẠCH PHỐI HỢP
Giữa Công ty và BCH CĐCS về việc Tham gia Giải vô địch 

Bóng chuyền hơi nữ tỉnh Bến Tre năm 2015 và Tổ chức các hoạt động 

kỷ niệm 85 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2015)

Căn cứ Điều lệ số 05/ĐL-SVHTTDK ngày 10/9/2015 của Sở Văn hoá, Thể thao và du lịch tổ chức Giải vô địch Bóng chuyền hơi nữ tỉnh Bến Tre năm 2015 tranh cúp Sanatech;

Căn cứ Chương trình công tác số 01/CT-CĐCS ngày 10/3/2015 của CĐCS Công ty về tổ chức kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2015),

Ban TGĐ Công ty phối hợp cùng BCH CĐCS đề ra Kế hoạch tập luyện tham gia Giải vô địch Bóng chuyền hơi nữ tỉnh Bến Tre năm 2015 và Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2015) với những yêu cầu và nhiệm vụ cụ thể như sau:
I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Thiết thực chào mừng Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh Bến Tre lần thứ X (nhiệm kỳ 2015 - 2020), tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII của Đảng và kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2015);
- Thông qua các hoạt động sẽ giúp cho CB, đoàn viên Công đoàn và CNLĐ Công ty nâng cao nhận thức, đoàn kết thống nhất, tích cực thi đua thi công các công trình với năng suất, chất lượng, hiệu quả, bảo đảm an toàn vệ sinh lao động, phòng chống cháy nổ và phấn đấu vượt mức doanh thu SX-KD-DV năm 2015.
- Sau Hội thao Ban TGĐ Công và BCH CĐCS sẽ tạo điều kiện để toàn thể cán bộ, đoàn viên duy trì luyện tập để tham gia các giải lần sau.
II/ NHỮNG NHIỆM VỤ CỤ THỂ:
1/ Tham gia giải Vô địch Bóng chuyền hơi nữ tỉnh Bến Tre năm 2015:
- Công ty thống nhất tuyển chọn vận động viên lập danh sách đăng ký tham dự Giải vô địch Bóng chuyền hơi nữ: gồm 09 vận động viên, 01 Lãnh đạo Đội, 01 Huấn luyện viên trưởng và 01 săn sóc viên.

- Thời gian thi đấu căn cứ vào lịch do Ban Tổ chức Hội thao đề ra.
- Kinh phí thực hiện: Dự trù kinh phí tham dự Giải cụ thể:
+ Thuê sân tập luyện (08 buổi x 100.000đ/buổi): 800.000đ 
+ Trang phục thi đấu + In tên CTy (09 bộ x 280.000đ/bộ): 2.520.000đ
+ Mua bóng tập luyện: 100.000đ, 
+ Bồi dưỡng tập luyện: 20.000đ/ngày/người
+ Bồi dưỡng thi đấu: 50.000đ/ngày 
Giao đ/c Huỳnh Thanh hải - Đội trưởng Đội bóng theo dõi và Lập danh sách bồi dưỡng theo thực tế.
Kinh phí tham dự Giải sẽ được thanh toán theo thực tế và có chứng từ đầy đủ hợp lý, hợp lệ theo quy định.
2/ Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2015):
a/ Công tác tuyên truyền học tập: BTV CĐCS tổ chức học tập tuyên truyền cho CB, đoàn viên Công đoàn, CNLĐ nữ Công ty ý nghĩa 85 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930- 20/10/2015); qua đó vận động CNLĐ nữ phấn đấu thực hiện cuộc vận động “Xây dựng Gia đình 5 không - 3 sạch”. Tiếp tục thực hiện việc tuyên tuyền về Bộ Luật lao động, Luật Công đoàn 2012 để nữ Cán bộ, đoàn viên nắm vững các chế độ chính sách, nhất là những chế độ chính sách liên quan đến lao động nữ.

 Chỉ tiêu học tập tuyên truyền phải đạt từ 98% trở lên. 

b/ Tổ chức giao lưu bóng chuyền hơi nữ: BTV CĐCS Công ty sẽ tổ chức Hội thao mời một số đơn vị giao lưu môn Bóng chuyền hơi nữ cụ thể: Liên Đoàn lao động tỉnh Bến Tre; Trường Cao đẳng Sư phạm Bến Tre và Uỷ ban Nhân dân xã Nhơn Thạnh.
Phân công Ban Tổ chức Hội thao gồm các đ/c: Huỳnh Thanh Hải, Lê Hoàng Khắc Huy, Trần Duy Tân và Tăng Văn Đồng.
Ban Tổ chức Hội thao có trách nhiệm: chuẩn bị Thư mời giao lưu, đặt cờ lưu niệm, thuê sân, Phục vụ nước uống, đồng thời sử dụng kinh phí đúng mục đích và tiết kiệm, thanh toán theo thực tế và đúng quy định.

c/ Tổ chức họp mặt kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930- 20/10/2015): 

BTV CĐCS sẽ tổ chức họp mặt và tặng quà cho toàn thể CB, CNV-LĐ nữ Công ty vào 16 giờ 00 chiều ngày 23/10/2015 tại Hội trường Công ty. Dự kiến đại biểu họp mặt và CB, CNV-LĐ nữ khoản 50 đ/c, mỗi đ/c sẽ được tặng một phần quà trị giá 100.000đ. 
Ban Thường vụ CĐCS sẽ lập Tờ Trình đề nghị BGĐ Công ty hỗ trợ từ quỹ phúc lợi tập thể theo Quy chế tài chính, chi tiêu nội bộ của Công ty với số tiền khoảng 5.000.000đ để tổ chức tặng quà cho CB CNV-LĐ nữ và đại biểu họp mặt, việc quyết toán căn cứ vào danh sách thực tế.

Sau họp mặt CĐCS Công ty sẽ tổ chức liên hoan nhẹ (buffet) tại Hội trường Công ty hoặc địa điểm khác (tuỳ điều kiện thực tế) cho toàn thể CB, CNV-LĐ nữ và đại biểu, dự trù kinh phí khoản 10.000.000đ, trong đó knh phí công đoàn 50%, chính quyền hỗ trợ 50%, quyết toán theo thực tế.
 III/ TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 
1/ Kế hoạch này đã được thông qua Đảng ủy, BTGĐ Công ty, uỷ viên BCH CĐCS, Tổ trưởng các tổ CĐ kết hợp lãnh đạo các Phòng, Đội tổ chức triển khai quán triệt cho 100 % CĐV, CNLĐ và phối hợp tuyển chọn vận động viên tổ chức luyện tập thực hiện tốt nhiệm vụ đã được nêu trong kế hoạch.
2/ Ban Thường vụ CĐCS Công ty giao Ban Chấp hành Công đoàn phối hợp Ban Tổ chức Hội thao và Tổ trưởng các Tổ Công đoàn điều hành thực hiện tốt các nội dung đã được nêu trong kế hoạch này.

3/ Kết thúc đợt hoạt động Ban Thường vụ CĐCS Công ty sẽ báo cáo kết quả về Đảng ủy, Ban Tổng Giám Đốc và Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh theo dõi chỉ đạo. 

Trên đây là Kế hoạch phối hợp của BTGĐ Công ty và BCH CĐCS về việc Tham gia Giải vô địch Bóng chuyền hơi nữ tỉnh Bến Tre năm 2015 và Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2015) rất mong các đ/c phối hợp tổ chức thực hiện đạt kết quả cao nhất./.

THÔNG QUA ĐẢNG UỶ        TGĐ CÔNG TY       TM. BAN THƯỜNG VỤ

              BÍ THƯ                                                                       CHỦ TỊCH


Nguyễn Ngọc Triệu 
    Ngô Trung Kiên 
               Nguyễn Tấn Vũ
Nơi nhận :

                                                                               
- LĐLĐ Tỉnh (thay b/c);           
- ĐU, BTGĐ CTy (theo dõi, chỉ đạo);
- BCH CĐ;

- Tổ trưởng CĐ;
- Lưu: VT CTy, CĐCS.
(thực hiện)
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