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THÔNG BÁO
Về việc triển khai cho CNLĐ đăng ký thời gian nghỉ phép

Căn cứ Điều 111, Mục 2, Chương VII Bộ luật Lao động năm 2012 về quy định thời giờ làm việc, thời giờ nghỉ ngơi đối với Người lao động;  

Căn cứ tinh thần cuộc Họp giao ban kỳ 8 tháng 12 ngày 31/12/2015;

Căn cứ tình hình thực tế tại Công ty và nhu cầu của CB CNV-LĐ trong thời gian qua. Nhằm đảm bảo thời giờ làm việc, thời giờ nghỉ ngơi cho toàn thể CB CNV-LĐ Công ty, đồng thời tạo điều kiện cho Công ty chủ động trong việc bố trí lao động ở các bộ phận, Ban Tổng Giám Đốc Công ty thống nhất như sau:

- Giao Ban Lãnh đạo các bộ phận xây dựng kế hoạch nghỉ phép cho CNLĐ trong bộ phận mình, đầu năm phổ biến đển toàn thể CNLĐ để có sự sắp xếp và đăng ký thời gian nghỉ phép.
- Ban lãnh đạo các bộ phận có trách nhiệm tổng hợp, rà soát và phân bổ thời gian hợp lý. Lưu ý phải chia lực lượng nghỉ phép đều trong năm, trong tháng cận Tết Nguyên đán do phục vụ các ngày Lễ, hội không giải quyết nghỉ phép để tránh bị đọng công việc chung của Công ty.
Nhận được thông báo đề nghị BLĐ các bộ phận nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc hoặc cần bổ sung lao động thời vụ thay thế thì báo cáo về BTGĐ Công ty thông qua Phòng TC-HC để được giải quyết./.       
Nơi nhận : 






 TỔNG GIÁM ĐỐC
- CT.HĐQT (thay b/c);

- BTGĐ (theo dõi chỉ đạo);
- Các phòng, Đội, XN (thực hiện);
- Lưu: VT.
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